

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

**SZENT ANNA PLÉBÁNIA**

**Hirdetések**

**C év, Urunk megkeresztelkedése- ünnep**

**2025 01 12**

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

**Egyházközségi tájékoztató**

<b>Kedd</b>	A <b>Szent József kör</b> találkozója lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesapákat lehetőség szerint a szentmisére is.
<b>Kedd</b>	A <b>Szent Mónika társulat</b> imaórája lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesanyákat lehetőség szerint a szentmisére is!

**Egyéb**

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**.

A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik az elmúlt évben befizették **Egyházközségi Hozzájárulásukat**, régi nevén az egyházi adót.

Ezt minden önálló keresettel rendelkező, magát katolikusnak vallónak illik befizetni.

Ez Egyházközségünkben idén 6500ft/fő. Rendezhetjük az irodában H-P, 8-12h között vagy átutalással: Római Katolikus Plébánia,

Jánoshalma 11732129-20034553 számlaszámon a lakcím pontos megjelenítésével.

Elkészült a **misenaptár**.

Az irodában irathatunk szentmiséket a erre az évre. Bátorítjuk

a testvéreket, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel és így segítsék élő és elhunyt szeretteiket az üdvösségre vezető úton!

Már előre hirdetjük, hogy az **Ökumenikus imahét** január 20-21-én hétfőn és kedden lesz.

Szeretettel várjuk az imádkozni vágyókat!

A hétfői alkalomra süteményeket szívese fogadunk!

A héten **szerdán** nem lesz szentmise.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházmegyei szentségimádási napunk** lesz január 24-én, pénteken.

Jelentkezni Bajkó Ilikénél lehet.

Számítunk a testvérek imádságos szolgálatára

Vízkereszttel elkezdődött a **házszentelések** időszaka, ami idén hamvazószerdáig, március 5-ig tart.

Bátorítom a testvéreket hívjanak, hogy megszentelhessem házukat, hajlékukat és rövid lelkipásztori látogatást tehessek.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

**[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)**

### **A hét ünnepei, szentjei**

<b>Péntek</b>	Szent Antal apát- emléknap
<b>Szombat</b>	Árpád-házi Szent Margit szűz- ünnep